



11月29日，参观AOT，非常感谢！



明日开始放寒假！

今天，第2学期顺利地结束了。11月举办的「The Art of TOYAMA」，在本年度的图画作业的授课中制作的作品进行了展示，让体育馆的美术空间大有改观。儿童鉴赏日里，我看到了孩子们的成就感里洋溢着丰富的表情和孩子们看了朋友的作品后深受感动的样子。另外，监护者和地区的各位也莅临现场都感受到了孩子们丰富的表现力了吧。

那么，从明天开始就进入寒假了。希望孩子们能在合家欢聚的时光里，回顾本学期的学习与收获，为新学期树立新目标，调整好身心状态。假期中，烦请各位家长务必留心孩子的安全，谨防意外事故或受伤情况发生。学校全体教职工衷心期盼1月8日第三学期开学当天，全校学生都能精神饱满、平安健康地重返校园。

本学期也从各个方面得到了各位的理解和协助，非常感谢！

关于第3学期开学式

日期 1月8日（周四） 与平常一样背着书包登校

《携带动画用具》

笔记用具 连络本 防灾头巾 抹布（1枚）（新品。请写上名字。）

室内鞋 文具盒 平板电脑

※关于上述以外的携带物品，请阅读背面来自各学年的通知。

☆文具盒和绘画用具包，请在寒假期间整理一下，**不足的用具请做好补充。**

☆如果室内鞋和体操服小了，请买新品换上。

☆键盘口琴的管子和竖笛等，今后也继续使用，请清洁地保管好。

关于第3学期初（1月）的预定

日	一	二	三	四	五	六
1/4 寒假	1/5	1/6	1/7 寒假终	1/8 开学式 安全指导 B时程3校时授課	1/9 供餐始 朝学习 委员会活动 (5・6年)	1/10
放学时间				11:20	1-4年 14:10 5-6年 15:00	

联系与请求

图画工作科的大島美里老师因休产假，第3学期2～6年级的图画工作科改由至今任3～6年级的算术熟练度指导的山田寛子讲师指导。由此，3-6年级的算术课将按年级根据熟练度来进行。请予以理解和关照。

登校时，不戴校帽的儿童和双手插在口袋里走路的儿童多起来了。为了安全，请家长叮嘱一下孩子。另外，由于周边道路狭窄且多为单行道，让孩子坐在自行车后座上登校存在危险，敬请避免。

背面有来自学年的通知。

